鹿児島市山下町1番1号 https://nangin.jp/



2024年2月28日 株式会社 南日本銀行 株式会社 鹿児島銀行 鹿児島相互信用金庫

「第2弾 いぶすきデジタル地域振興券事業」におけるPayどん活用について

南日本銀行(頭取 田中暁爾) 鹿児島銀行(頭取 松山澄寛) ならびに鹿児島相互信用金庫(理事長永倉悦雄) は、指宿市(指宿市長 打越明司) が実施する「第2弾 いぶすきデジタル地域振興券事業」において、「Payどん」が採用されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

Payどんは、今後も地域経済活性化やキャッシュレス決済の普及に取組んでまいります。

記

1. 概要

指宿市において実施する「第2弾 いぶすきデジタル地域振興券事業」は、エネルギー・食料品などの物価高騰の影響を受ける指宿市民および指宿市内事業者の消費喚起とキャッシュレスの促進を図ることを目的とするもので、本事業にPayどんを活用します。

2. 事業内容

(1) 概要

Payどんで地域振興券(第2弾いぶすきデジタル地域振興券)を購入すると、プレミアム分50%を上乗せした「第2弾いぶすきデジタル地域振興券」を付与します。

(2)利用期間

2024年3月1日(金)9時00分から2024年8月31日(土)23時59分

- (3) 購入上限
 - 1人あたり20,000円(1,000円単位)
- (4) 利用可能店舗

指宿地区周辺で営業する P a y どん加盟店 (Smart Code 加盟店を含む) のうち、指宿市が対象店舗として指定する加盟店

※事業詳細については、指宿市より公表します。

【本件に関するお問合せ先】

南日本銀行 営業統括部

TEL: 099 - 210 - 7525 (ダイヤルイン)

鹿児島銀行 営業統括部

TEL: 099 - 239 - 9749 (ダイヤルイン)

鹿児島相互信用金庫 地域支援部

TEL: 099 - 202 - 0094 (ダイヤルイン)